
 
 

 

  

 
 

 
 
 
Imaš ideje, kako rešiti sodobne izzive drugega največjega mesta v Sloveniji? Imaš 24 ur za Maribor?  
 
Pridi na Climathon 2016 - Zelen prožen Maribor in postani del globalne skupnosti na poti k boljši in 
odgovornejši družbi. 
  

Sprejmeš izziv? Imaš kondicijo za 24-urni Climathon? 
 

Dogodek se bo v Tkalki pričel v četrtek, 27. 10., ob 15. uri, in se zaključil v petek 28. 10., ob 15. uri. Climathon 
bo hkrati potekal v 59 mestih po svetu, med drugim v Washingtonu, Londonu, Berlinu, Bologni, Beogradu. 

 
Kaj je Climathon? 

 
Globalni dogodek, na katerem udeleženci skupaj razvijate rešitve za izzive, s katerimi se soočajo mesta zaradi 

podnebnih sprememb. Climathon pomeni 24 ur intenzivnega premisleka in timskega dela. 24 ur pospešenega 
bitja srca, adrenalina in kreiranja vizije za prihodnost Maribora.   
Climathon je priložnost za vse, ki imate konkretne ideje, kakor tudi za vse, ki še nimate jasne ideje, z 
namenom, da jo skupaj razvijemo. Že obstoječe pilotne ideje so prav tako dobrodošle. Delo bo potekalo v 
timih. 
 
Udeležba je brezplačna! Prijavi se tukaj: https://climathon.climate-kic.org/#participants 

 
Kaj je hack? 
 
Hack je izziv, ki v kratkem času ustvari nove rešitve za pereč problem. Za naš podnebni hack boste udeleženci 

lahko uporabili obstoječe podatke, biti pa boste morali iznajdljivi, da boste v 24 urah ustvarili uporabne in 
potencialno izvedljive (poslovne) rešitve. Rešitve, ki bi jih v mestu lahko čim prej uresničili.  

 
 

  
 

 
 

https://climathon.climate-kic.org/maribor
http://tkalka.si/dogodki/
https://climathon.climate-kic.org/
https://climathon.climate-kic.org/maribor
https://climathon.climate-kic.org/#participants


 
 

 

  

 
 

 

 
Kaj pa nagrade? 

 
Zmagovalno ekipo po izboru strokovne žirije bo sprejel župan Mestne občine Maribor, dr. Andrej Fištravec, v 
sredo, 9. novembra 2016, ob 12.30. 
Zmagovalna ekipa bo tudi vabljena, da svojo idejo predstavi na Ministrstvu za okolje in prostor RS. 
Prav tako bodo zmagovalci prejeli simbolno nagrado. Mednarodno potrdilo o udeležbi Climate KICa boste 
prejeli prav vsi udeleženci, ki boste ob koncu 24-urnega Climathona predstavili svoje ideje! 
 
Kje se lahko prijavim? 
 
Udeležba je brezplačna! Ne izpusti enkratne priložnosti, postati del globalne skupnosti inovativnih 
posameznikov, ki s svojimi idejami spreminjajo svoja mesta. 
Prijaviš se lahko tukaj: https://climathon.climate-kic.org/#participants 
  

Kje se dobimo? 
 

V Tkalki - tkalilnici skupnostnih idej in projektov, Tkalski prehod 4 v centru Maribora, prvo nadstropje.  
 

Urnik dogajanja 
 

 
Četrtek, 27. oktober 2016 

 
 

 
Petek, 28. oktober 2016 

 

15.00 Registracija 07.00 Pozdrav soncu 
15.15 Uvodni nagovor 07.30 Zajtrk in mreženje 
15.30 Predavanje 08.00 Predavanje dr. Igorja Žiberne 
16.15 Predstavitev izzivov, tekmovalcev 

in idej 
09.00 Vzporedno razvijanje idej 

16.45 Sestavljanje ekip 10.45 Odmor za kavo 
17.00 Odmor za kavo 11.00 Oblikovanje predstavitve (pitcha) 

17.15 Vzporedno razvijanje idej: delo v 
timih 

11:45 Kosilo 

20.00 Večerja in delavnica 12.30 Kratke predstavitve idej pred strokovno 
komisijo 

21.00 Večerna joga ali film 13:30 Izbor in podelitev nagrad in zaključno druženje 
22.00 Vzporedno razvijanje idej, 

mreženje in druženje 

15:00 Konec programa 

 

 
 

Kdo se lahko prijavi? 
 
Vsi, ki vas vodita strast in želja, iskati rešitve in sooblikovati skupno prihodnost Maribora. Climathon si 
prizadeva povezati sodobne izzive večjih mest z aktivnimi posamezniki, ki ste jih sposobni rešiti.  
 

https://climathon.climate-kic.org/#participants
http://tkalka.si/2016/10/20/climathon-maribor-2016/
https://goo.gl/maps/hEiB6ou3Kc42
https://climathon.climate-kic.org/#challenge


 
 

 

  

 
 

 

 
 

Leta 2015 je v projektu sodelovalo 19 mest po vsem svetu, ki so k delovanju na področju podnebnih 
sprememb vzpodbudila več kot 2,6 milijona ljudi. Zmagovalne ekipe v posameznih mestih so predstavile svoje 
rešitve na Climate Summit-u v Parizu. 
 
Udeležba je brezplačna! Prijavi se tukaj: https://climathon.climate-kic.org/#participants 
 
Organizatorji dogodka 
  
Climathon vzpodbuja vzpostavitev lokalnih iniciativ za reševanje podnebnih in urbanih lokalnih izzivov, kot so: 
urbanistično načrtovanje, zelena infrastruktura, civilne iniciative, bivanjska tematika, voda, krožna ekonomija  
in drugi. 
 
Climathon 2016 - Zelen prožen Maribor organizira Inštitut za trajnostni razvoj in celostne rešitve – InTeRCeR, 

v partnerstvu z Mestno občino Maribor in podporo Ministrstva za okolje in prostor RS. Pobudnik projekta je 
Climate KIC. 
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